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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Sujeito 

Leia: 

“A creche do papai” 

 

Phil e Charlie ficaram desempregados recentemente. Como não têm dinheiro para pagar a 

creche de seus filhos, são obrigados a retirá-los dela e cuidar deles até que arranjem um novo 

serviço. É quando eles têm uma ideia para ganhar dinheiro: criar uma instituição que cuida de 

crianças enquanto seus pais trabalham. A dupla coloca o plano em prática e, devido aos métodos 

pouco convencionais que usa ao cuidar das crianças, acaba ficando famosa e gerando o ódio de 

seus concorrentes. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-45033/>. (Com adaptação). 

 

Questão 1 – Grife o sujeito a seguir: 

 

“Phil e Charlie ficaram desempregados recentemente.” 

 

Questão 2 – O sujeito grifado anteriormente é composto. Explique: 

Ele é composto porque tem mais de um núcleo (os substantivos “Phil” e “Charlie”).  

 

Questão 3 – Observe: 

 

“Como não têm dinheiro para pagar a creche de seus filhos [...]” 

 

Pode-se afirmar que o sujeito do verbo “têm” se classifica como: 

(  x ) oculto.  

(     ) simples.  

(     ) composto.  

 

Questão 4 – Na oração “A dupla coloca o plano em prática [...]”, o sujeito é simples. Identifique-o: 

“A dupla”.  

 

Questão 5 – O sujeito simples identificado acima retoma no texto: 

“Phil e Charlie”. 

 

Questão 6 – Assinale o trecho, em que o sujeito é oculto: 

(  x ) “[...] até que arranjem um novo serviço.” 

(     ) “[...] quando eles têm uma ideia [...]” 

(     ) “[...] enquanto seus pais trabalham.” 

 


